



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 18elot71

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: A Hungarian Open Nemzetközi Lövészverseny támogatása

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2018. szeptember 10-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Sipos Gergő sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság

A Magyar Sportlövők Szövetségének (MSSZ) felkérésére a SZŐLŐ-SZEM Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesület 2018-ban újra vállalta, hogy segítenek a Hungarian Open elnevezésű Lövészverseny szervezésében.

A Szövetség biztosítja a technikai feltételeket, versenybírókat.

A verseny 2018. november 22-25. között kerül megvalósításra a Szekszárdi Városi Sportcsarnokban.

A versenyszervezés egyik célja, hogy egy színvonalas nemzetközi szintű verseny házigazdája legyen Szekszárd városa. A másik fő cél pedig, hogy a városban nagyobb nyilvánosságot kapjon a sportlövészet és ezáltal ösztönözzék a fiatalokat ennek a sportágnak a választására. Ehhez kapcsolódóan az egyesület tervezi egy kiadvány elkészítését, melyben a sportlövészet bemutatásra kerülne. Az egyesület biztosítaná a négy nap alatt a verseny hangosítását, szervezői feladatokat. Öt önkéntes segíti majd a helyi munkát a verseny alatt (parkolás, irányítás, kérések teljesítése). Fontosnak tartják, hogy a díjazottaknak helyi ajándéktárgyakat adjanak emlékebe.

A szervezési munka során három-négy alkalommal szükséges Budapestre utazniuk az MSSZ-hez egyeztető megbeszélésekre. Egy alkalommal a verseny előtt egy sajtótájékoztató megrendezését terveznék Szekszárdon, ahol jelen lesz Nagy György elnök, Sinka László titkár és Dr. Hammerl László olimpiai bajnok, a nemzet sportolója.

Az erőpróbán több mint 20 ország közel 250 versenyzője vesz részt, köztük a magyar élmezőny (olimpiai érmes) versenyzői is.

Mellékelem a SZŐLŐ-SZEM Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesület által megküldött költségtervezetet, mely tervezet alapján a rendezvény szervezési feladataihoz kapcsolódóan 300.000,- forint támogatást igényelnének.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2018. szeptember 7.

***Csillagné Szánthó Polixéna
elnök***

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának .../2018.
(IX.10.) határozata**

a Hungarian Open Nemzetközi Lövészverseny támogatása

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek, hogy a költségvetési rendelet során következő módosításakor csoportosítsa át a városi rendezvények kiadásaként tervezett dologi kiadások előirányzatából 300.000 forint összeget, – a SZŐLŐ-SZEM Mozgalom Civil Bűnmegelőzési Egyesület által szervezett Hungarian Open Nemzetközi Lövészverseny szervezési költségeire, - az „Egyéb működési támogatások államháztartáson kívülre” előirányzatára.

Határidő: 2018. szeptember 27.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök